

NAŠA KOMUNA

glasilo občine Ljubljana vič-rudnik

leto XXX
številka 18
15. december 1992

Izhaja mesečno



Skupščina določila mandatarja

Leopold Pristavec



S tajnim glasovanjem so poslanci 2. decembra določili za kandidata za predsednika izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik Leopolda Pristavca. Več o tem na strani 2.

Na naslednji seji občinske skupščine, ki bo 23. decembra bo predstavil sestavo novega izvršnega sveta, kar pomeni, da bodo na tej seji predvidoma izvolili tudi predsednika in člane izvršnega sveta.

ŽUPANOVO VOŠČILO

Bogdan Brađač



Občanke in občani!

V prihajajočem letu 1993 Vam želim predvsem veliko osebnega zadovoljstva in zdravja, zagotovljeno delo ter uspešno sodelovanje pri ekonomski preobrazbi naše občine, mesta in mlade države Slovenije. S pričetimi koraki samostojnosti in demokracije utrjujemo premišljeno in preudarno pot še uspešnejšega razvoja za naše lepše pa tudi bolj veselo skupno življenje.

Vsem želim lepo praznovanje, vesel Božič in srečno Novo leto!

Mnogo prijaznih, srečnih in veselih dni v Novem letu vam hkrati s prijetnimi trenutki v prazničnih dneh želi

UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE



tel. 645-052

DARILO – MALO DRUGAČE

Ste pomislili, da lahko ob praznikih podarite tudi kozarec medu. Izrečena želja po zdravju bo tako še bolj pristržna. Med je več kot samo darilo. Je vir zdravja in lepote, zato ga priporočamo vsem. Našim kupcem se ob tej priliki zahvaljujemo za zaupanje, vse ostale pa vabimo k sodelovanju.

Vsem želimo vesele praznike in veliko zdravja v letu 1993.

Praznična anketa

Božič in novo leto sta družinska praznika

Božič in Novo leto sta vsaj toliko kot verska, tudi družinska praznika, ugotavlja vse več ljudi, posebej tisti, ki sta jima tu dva dneva ena redkih v letu, ko se vsa družina zbere skupaj. Naj bo že zgodovinsko preverjen ali ne, Božič je vnesel v naše domove polno toplino in svojevrsne romantike, Novo leto pa nas polni z optimizmom, pričakovanji.

Mateja Kozjek, kemijski laborant iz Rakove Jelše: »O božiču se zbere vsa naša družina in tedaj pripravimo skupno večerjo. To je eden redkih dni, ko smo vsi skupaj. Sama še vedno hodim v cerkev, saj verjamem v to, kar uči vera.«



Tone Čepon



Anton Petrovič



Niko Rebek



Janko Troha

V Novem letu 1993 si želim predvsem to, da bi naša vlada poskrbela za brezposelnost. To bo morala storiti, če že hoče, da se bo Slovenija razvijala naprej. Če ne bo služb in denarja, ne bo otrok. Sama na lastni koži čutim, kaj se pravi biti brezposeln.

Tone Čepon, avtoklepar iz Horjula: »Božični prazniki so velik »trošt« predvsem za otroke, veliko pa pomenijo tudi nam odraslim. Gre za svojevrsno pričakovanje. Otroci se vedno znova veselijo postavljanja jaslje in božičnega drevesčka. V zahodnih državah prinaša otrokom darila Božiček, pri nas pa to opravilo opravlja Miklavž. Česa pa si želim v novem letu? Predvsem tega, da bi že bilo enkrat konec vojne v Bosni in na drugih kriznih žariščih sveta.«

Zdenka Lampret, učenka Srednje trgovske šole iz Komarnice: »Najbolj sem vesela, da o Božiču lahko ostanem doma, da mi ni treba v šolo. Jaslje doma ne postavljamo, ker nimamo te navade, vsako leto pa postavimo božični drevesček.«

V novem letu ljudem želim mir, sebi pa kar najboljši uspeh v šoli.«

Boris Šebenik, uslužbenec iz KS Milan Česnik: »V moji mladosti je bilo bolje, če se človek ni ukvarjal z vero. Takšni so bili časi. Vendar pa Božič vseeno spoštujem in vem, da pomeni čudovito družinsko doživetje ljudem, ki vanj verujejo.«

V letu, ki je pred nami, bi ljudem želel čim manj socialnih problemov in pa da bi se uresničila vsaj pet odstotkov tistega, kar so nam stranke obljubljale pred volitvami.«

Janko Troha, prometni tehnik z Lesnega Brda: »Oba praznika, Božič in Novo leto, sta veliko družinsko doživetje. Pri nas doma smo Božič vselej spoštovali kot

največji krščanski praznik v letu. Tudi sam sem odraščal v tem duhu, zato mislim to tradicijo prenašati tudi naprej na svoje otroke. Novo leto pa je pravzaprav nekakšen obračun za nazaj in plan za naprej. Vsak pošten človek ob Novem letu napravi nekakšen obračun za nazaj.«

Niko Rebek, propagandist iz KS Malči Belič: »Božič je predvsem družinski praznik, saj se večina družin prav takrat najde skupaj. Sam verjamem bolj v zgodovinsko verzijo Božiča, kakor v versko, saj se mi zdi znanstveno bolj argumentirana. Vendar pa doma kljub temu redno postavljamo jaslje, že zavoljo otrok. Tudi v mojih mladih letih je bilo to posebno doživetje.«

Ob Novem letu pa bi želel ljudem predvsem mir.«

Anton Petrovič, kmet z Rakitine: »Pri nas redno postavljamo jaslje in božični drevesček. Opažam, da se tudi v javnosti Božič zdaj kar spoštuje bolj kot včasih. Sam popolnoma verjamem v izročilo, ki ga uči vera. Ljudem pa ob Novem letu, ki je pred nami želim predvsem miru. Brez tega ni nič.«

BRANKO VRHOVEC

Vesele božične praznike in srečno Novo leto 1993 vam želijo

SKUPŠČINA IN IZVRŠNI SVET
OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

JAMITO

d.o.o. Ljubljana
Trnovo, Opekarska 47 tel.: 061/218 552

NOV SPROSTITVENI CENTER,
ki vam omogoča zdravje in vitkost po programu

Slender You®



V salonu vam nudimo tudi

z vadbo na šestih motoriziranih mizah vam omogočamo, da ohranite ali ponovno pridobite odlično telesno kondicijo ZNEBITE SE BOLEČIN V KRIŽU IN VRATU OBSEG POSAMEZNIH DELOV TELESA SE ZMANJŠA

SPROŠČUJOČO ROČNO MASAŽO
PO DOGOVORU
POSVETOVANJE Z ZDRAVNIKOM